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P Python:
cBOOOIHOE Kpocc-TIaTpopMeHHOe IPOorpaMMHOe obecreveHre

* UIHTEPIIPETUPYEMBIH SI3BIK
«IDLE, Wing IDE, — cpena paspaborku (IDE)

cpena

o
br'dbtal
\&.. PascalABC.NET

1, WMEETCs1 WHTerpupoBaHHas

* I3bIK KOMITHJIUPYEMBIH,
Pa3spabOTKU M OT/IAKU

* I3BIK MY/IBTHUIIaPa T MEHHBIN
CTPYKTYPHOM, OOBEKTHO-OPHUEHTUPOBAHHOM M (PYHKIITMOHATbHOM
e

CTUJISIX)

B

(mporpaMMHpoOBaHHE




IIpocTrenuive nporpaMmsl
KOMMEHTapuu nocrie # @) KOMMeHTapuu B ckobkax {}
et

>
o ) He obpabaTbiBatoTCS He 0bpabaTbiBaloTCs
. -

program
# - coding: utf-8 -*- begin { Havano nporpamms }
# B5To mycrast nporpammMa { meno mporpammm }

end. { kxoHel nporpamMMsl }

KogoupoBka utf-8
(Mo ymon4yaHwuio)

®aiin  Mpaska Wcrounnk Otnagka Wecrpymente  Okno  lMomowse =
: o e ®ain Mpaska Bua Mporpamma Cepsuc  Moaynu  lMomowb
BwieW x| &[> |0 % =T 7 =
| Olpy 1 ' gi 2 Onymm ~
a x
< ) & v X §} #Program6.pas’
1 # 3To nycTas nporpamma ~ ;i rogram Jg;
2 ’Ji in { Havano nporpamMu }
i~ { Teno nporpamMu }
E nd. { xoxeun mporpaMMe }
g
e
2
=
el —
—_— e ——————— : i} (
Mouck ’.,‘BEQ&“E‘EPL, ¥ | I/OOmagkm | OBonouka Python ‘ X
Haiiru: L Komargel ebinontatotca Bes otnagkn. Vo & E+ Onyuu ~
3ameHnTE: |
[] Yuursieats peructp [] Cnosa uenukom [] B esiGope Python 3.7.0 (v3.7.?:1bf9cc5093{ Jun 27 2?18, '
Type "help”, "copyright”, "credits" or "licens:
Mpeapiay Cneayrol  1aMEHWTI | UEHWTD E Onunm | |4y [aHanusupyem 21.py]
>>>
< 2o || 5] Oko eeiBoa ]_‘B Crncok ownbok |[Z] Coobuerma komnunatopa |
& Crpoka 2Cron6eud - ' Komnunauma npowina ycnewro (4 ctpok) Crpoka 5 Cronbey 1 0% .:




BeiBOA Ha SKpaH

aBToOMaTU4YEeCKnun
nepexon Ha HOBYIO

3) CTPOKY

pporint ("2+2=2")
ppoprint ("OrBeT: 4")

[MpoTokon:
2+2="7

Oreer: 4

Hanuiuem nmporpamMmy, KOTopasi BBIBOAUT HA IKPaH
TaKue CTPOKM:

2+2=?

OTtBeT: 4

AB

program Jqg;

begin

»write ('2+"'"); {6e3s nepexoma}

> writeln ( 12=2" ) ; {H&Q HOBYI CTPOKY}
» writeln ('OrBeT: 4');

end.

[MpoTokon:
2+

OreeT: 4



C JIOYKEeHME YMCeJlI 3agada. BBecTu ¢ KiaBHaTypsl JIBa 4YMCiIa U

HAWTH UX CYMMY
(1‘3 ) ‘A B)
~= Python Pascal ABC.NET
3Haqume
IIporoxo.: KOMITBIOTED J . /
BBeauTe 1B MeJIbIX YHCIa —
25 30
95430=55 — II0JIb30BaTEIb J

\
KOMIIBIOTEP CUHATACT caM! J

IlepeMenHasi — 3TO BEJIMUYMHA, UMEIOIIAS UMsI, TUII U 3HAYCHUE. JHAYCHUE
IIEPEMEHHOM MOKHO M3MEHATH BO BpeMsI paOOThI IPOTPaMMBI.




IlepemeHnHBbIE

‘i) Python

* MOKXHO wucnosb30Barb
* TaTUHCKHE OYKBHI (A-Z, a-7)
3aIJIaBHBIC U CTPOYHbBIC OYKBBI
pa3InyaTCcs

* pyccKHe OYKBEHI (HE pexomMeHryeTcs!)
* HUQPHI

MMST HE MOYKET HAUMHATHCS C U PHI

* 3HAK MOOUYEPKUBAHUS

HEJ1b34 ncnonb3oBaTtb
—eKOBHA
—SHe—+—=—2 AP

A B’
Pascal ABC.NET .ifet

MOXKHO ucmonas3oBarh

* JATUHCKHE OYKBBI (A-Z)
3arJ1aBHBIC U CTPOYHBIC OYKBBI ‘

HE pa3anvarTCcs

* HUQPHI

UMS1 HE MOYKET HAUMHATHCS C U PHI

* 3HAK MMOJYEPKUBAHUSA

HEJ1b3A ncnonb3oBartb

—pebefist
KOO SHE+—= AP~




IlepemeHnHBbIE e = 45

AB
‘P ) -~ N PascalABC.NET@’

~= Python

NMMA TN — Uerible 3Ha4eHne

conpenenaTb 0bnactb AONYCTUMbIX 3HAYEHUM;

*onpenendaTtb AonyCcTUMbIe onepaunm ¢ nepeMeHHou,;
conpenenstb 0ObLEM NamMATU, HEODXOAUMbBIN ANl NEPEMEHHOW;
conpenensaTb doopmMmaTt XpaHeEHUS OaHHbIX;

119 NpeaoTBpaLleHns criydamHbIX OLLINOOK.




IlepemeHHBIE

P res =45 —
‘vb : Pascal ABC.NET et
Python
MM TUM — Lenble 3HaYeHune
* JIUHAMHYECKAA THNIU3ALUSA e 00BAABJIEHHE IICPCMCHHBIX (BI)I,Z[GJICHI/IG
* THIN NIEPEMEHHOM MECTa B ITaMSATH)
onpenessieTcs: Mo 3HAYEHMIO, var a, b, c: integer; ‘

KOTOPOE€ €1 MPUCBANBACTCS

* B Pa3HbIX YaCTAX OPOrpaMMbI
OJTHA Y Ta K€ MEPEMEHHAs
MOKET XPAHUTh 3HAYEHUSA

* HMHUIHAJU3ALUA (IPU ONIMCAHUU
IIEPEMEHHOM )

var a: integer := -1000; ‘

Pa3HbIX TUIIOB ¢* ABTOBLIICJICHHUE THUIIA (I/I3 YKAa3aHHOI'O
q=4 HJIM BBIYUCJICHHOI'O 3H3‘I€HI/IH)
print (type(a)) var s:= -1000; ‘




BBoj 3HaYeHUs B TepeMeHHYI0

AB
‘P ) PascalABC.NET@’

~= Python
a = >; v |OnepaT0p NpUCBANBAHHS.
BBoa 3HaUeHUsI € KJIABHATYPDI
a = input() | read (a): ‘

v/ llporpamma XJ€T, MOKa MOJIb30BaTEIb BBEACT 3HAYCHUE U HAKMET Enter.

v/ BBencHHOE 3HAaYCHHE 3alKUCHIBACTCS B IIEPEMEHHYIO a.

?# BBoa naHHBIX [MpoTokon:
a = mput() 21
b = input() 33
c=a+th 2133 el'loqelvly?
print(c)




BBoj 3HaYeHUs B TepeMeHHYI0
{P b AB

Pascal ABC.NET et

~= Python
a:=3; v |OnepaT0p NpUCBaUBaHMNS.
BBoj1 3HaUeHMS € KIABHATYPbI il
a = mput() | read (a);
v/ llporpamma XJ€T, MOKa MOJIb30BaTEIb BBEACT 3HAYCHUE U HAKMET Enter.
¢/ DBBeneHHOE 3HaUeHUE 3alMChIBACTCS B IEPEMEHHYIO a. npeobpasoBaTb B
l’ Llernoe 4mcrno
¢% BBox naHHBIX # BBOJ TaHHBIX / —
a = input() a = int( input() )
b = input() b = int( input() )
c=a+b c=a+b
print(c) print(c)




BBoj 3HaYeHUs B TepeMeHHYI0

AB
‘ﬂ ) PascalABC.NET@'

~= Python
a:=3; v |OnepaT0p NpPYCBAUBAHMNSI.
BBoj 3HaYeHus ¢ KJIAaBHATYPHI ’
a = mput() | read (a); ‘

v/ llporpamma XJ€T, MOKa MOJIb30BaTEIb BBEACT 3HAYCHUE U HAKMET Enter.

v/ BBencHHOE 3HAaYCHHE 3alKUCHIBACTCS B IIEPEMEHHYIO a.

a, b = map(int, input().split()) | read (a, b); |

v/ BBoj 3HaUueHMH ABYX NEPEMEHHBIX
(uepe3 npooOen win Enter).




BBoj 3HaYueHMs B IepeMeHHYIO0

‘P ) a, b = map(int, input().split())
~= Python
2133 | input() BBECTH CTPOKY C KJIABHATYPHI
N (zBa ynciia yepes npooden)
21 | 33 | input().split( pa3feNuTh CTPOKY Ha 4acTH IO MpooOesIaM

LHCJIBIC [IPUMEHUTH

21 | 33 | map (int, i\nput().split(} )

3Ty
) ) omnepanuio | K KaXIOU 4acCTH

zll, b= map (int, input().split() )




BBoa / BBIBOA ¢ MOACKA3KOM
() PascalABC.NET et
~Python asca :

a = int(input ("BBeaute uncio: ")) write ('BBegure uncno');
read (a);

. " o« N
print ("Otser: ", a) Yyepes npobernsbl

writeln ( 'OTBer: ', ¢ );

print ( a, n_|_n, b, n=n, c ) writeln (a, v_|_v, b, v=v, c );

C 1"_g 1 "1 — 11
pl'lllt ( a, "+, ba — 5 S‘?P o ) bes npo6en0|3

ybpaTtb pasgenutenu




DopMaTHBIN BHIBOJ

AB
‘P ) Lenoe J PascalABC.NET@)

~= Python

a=123 ]/ ai=123;
rint ( "{: " format(a write( a:|5);
print ( "{:5d} (a)) 123 (a:5)

\ 5 3HaKoB /

a =>5
print ( "{:5d}{:5d}{:5d}".format(a, a*a, a*a*a) )
K /

5;;;25;;125

y
5 3HaKOB 5 3HakoB 5 3HaKOB




C‘]IO}KEHI/IQ quceJl Ba{mqa. BBecTu ¢ Ki1aBHaTypsl JIBa YKUCIIa U
{ P b Python HAWUTH UX CYMMY R

Pascal ABC.NET \.det
print ( "BBeaure nBa yucia: ") program Sum;
a =int ( input() )

var a, b, c: integer;
b =int (input() )

begin
c=at+b ) : :
. "o - writeln ('BBeaure aBa meJbix uncia');
prlnt(a, + 9b9 = ,C)
read (a, b );
c:=a-+tb;
writeln (a, '+', b, '=', ¢ );
end.
IIpoToxoJ: IIporoxor:
BeenuTe ABa HeJIbIX YUCJIA Beenure 1Ba HeJbIX Yucia
25 30 25 30
25+30=55 25+30=53




OCHOBBI MPOTPAaMMHUPOBAHUS

BerauciaieHus




Tunel nanabix. llenbie

‘ ‘?‘Q}]?) Pascal ABC.NET

Byte 0..255

Shortint -128..127
Word 0..65535
Integer, Longint —2 147 483 648 .. 2 147 483 647
Int64 -9 223 372 036 854 775 808 .. 9 223 372 036 854 775 807
Biglnteger HEOIrPAHUYCHHO
("’ ) Python

- int a=>5

print ( type(a) ) <class 'int'>



Tunel aHHBIX. BemmmecrBeHHbIE

‘ ‘?‘QBJ Pascal ABC.NET

Single YHCJI0 OJMHAPHOM TOYHOCTH {4 Oauira}
Real KJIACCUYECKHUM TuIl {6 Oanira}

Double YHCJIO ABOMHOM TOYHOCTH {8 OaMTOB}
Extended YHCJI0 pacIIMpeHHON ToYHOCTH {10 OanTOB}

(3) Python

float a=35.4
print ( type(a) ) <class 'float'>



Tunel nanHbIX. /lornyeckue

‘ ‘?‘Qﬁ) Pascal ABC.NET

Boolean True (uctuna) — False (s1o:kb) {1 Oaut }

(P ) Python
- bool a="True
print ( type(a) ) <class 'bool'>



Tunel ganHBbIX. CMMBOJIBHBIM

‘ ‘?‘Qﬁ) Pascal ABC.NET

Char cMMBOJI {2 Oaiira }

String CHMBOJIbHASI CTPOKA {IPOU3BOJILHASA IJINHA}

("’ } Python
- str a="ypok"
print ( type(a) ) <class 'str'>



ApundmeTndecKkue BbIpayKeHHs

{P ) Python

c+ b’ -3—1.
2

d

a =

3 124 56
a=(c+b**5%3-1)/2*d

IIpuopurer (cmapuwiurncmeo):

1) cxoOKH

2) BO3BeJEHUE B CTENCHL **
3) yMHOXEHHUE U ACTICHUEC
4) cJ0XeHUE U BEIYUTAHUE

‘ ‘?‘Q]i) Pascal ABC.NET

. c+b-§'-3—1@

3 12 4 5 6
a:=( + b*5*3-1) / 2*d;

IIpuopurer (crmapuiuncmaeo):
1) cxoOKH

2) YMHO>XCHHE U JICJICHUE

3) cClOXXEHHE U BEIUUTAHUC




ApundmeTndecKkue BbIpayKeHHs

{P ) Python ‘f‘gﬁ) Pascal ABC.NET
c+b°>-3—1 c+b-5-3-1
a = = -d a= 5 @

— TR RY _ %
a=(c+b**5%3-1)/2%d ai=(c + b*5%3-1) / 2 *d;

nepeHoc Ha
a=(c +b*5%3 - 1)@—— _ CreayioLLyto CTPOKY
[2*d
nepeHoc BHYTPU CKODOOK
qQ= (C + bh*5*%3 — paspeLleH

-1)/2%d




Hdenenue
(P ) Python @) Pascal ABC.NET

Pe3ynbrar neneHus «/» — BEIeCTBEHHOE YHUCIIO:

3 =0-Db =6 / var a: single;|
x=3/4 #=0.75 a:52/3; 0.6666...
x=a/b #=1.5

x=-3/ 4 # = -0.75

x=-a/b #=-1.5




Hdenenue
{P ) Python

// MIENOUNCIIEHHOE NEJICHUE
(OKpYTJICHUE «BHU3»!):

x=3//4 #=0
x=9//6 #=1

% — OCTaTOK OT JeJICHUS
d=285

b=d// 10

a=d % 10

d=a%b

d=b % a

‘ ?Q]i) Pascal ABC.NET

div — nenenue Haleno (0CTaToK
OTOpackIBaeTCs)

mod — OCTaTOK OT ACIICHUS

var a, b, d: integer;

d :

= 85;
b :=d div 10;
a :=d mod 10;




Jdenenune. OTpunaTeabHbIe YU C/Ia

{P ) Python ‘AB) Pascal ABC.NET
a=-7/ Hit
b=a//2 #-4 Write (-7 div 2, '.');
d=a % 0 # 1 Write (-7 mod 2); _3, -1
3 7 3*2+1 2 -7T=(-3)*2 + (-1)
I

“ Kak B maremaruke! “ B Mmaremartuke ge tak!

7= (42 +(1 ) —

ocTaTtok > 0 J




CoxpalreHHas 3anMCh Onepanuu

{P ) Python “?‘éi) PascalABC.NET
a+=b #a=a+b at+t=1 ., yBEJIIMYECHUE Ha |
a-=b#a=a-b at=b #a=a+b
a*=b #a=a*b a-=b #a=a-b
a/=b #a=a/b a*=h #a=a*bh
a//=b#a=al/lb ')a/=b Ha=a/b
a%=b #a=a%b :

Ht

var a:=6;
a/=2;
Write (a);




BemecrBeHHBbIE YnCi1a

{3) Python

x = 123.456
print( x ) 123.456
print("{:10.2f}".format(x))
y. ‘
e 123.46

BCETO 3HAKOB
B IpOOHOM YacCTH

print("'{:10.2g}" .format(x))
/
col.2e+02

1,2 -
102

3HAYAIUX [Udp

‘L{enaﬂ 1 IpoOHas 4aCTH

yyCia pa3aeiIsIFOTCS TOUKOM !

‘ ‘?‘éj} Pascal ABC.NET

var x: double;
xX:= 123.456;
dopMaTHBIN BHIBO/L:
3,333333 - 10! =
a:=1; 0,3333333

write( a/3 );

write( a/3:7:3 ); 3.333333E-001

~0.333

BCCI'O 3HAKOB

B IpOOHOM YacTH




CranpaprHble pyHKIAH

{P ) Python

abs(X) — Moaynb yncia

int(x) — npeoOpa3oBaHUE K LICJIOMY YHUCITY

round(X) — OKpyIJIEHUE IOAKTIOIUTE
MAaTCMaTn4YCCKUU

import math MOJTYJTb

math.pi  — gucno «mm»

math.sqrt(x) — xkBaapaTHbId KOPEHb

math.sin(x) — cunyc yria (B paamaHax)

math.cos(xX) — KocuHYC yIiia (B paJiuaHax)

math.exp(x) — 3KCloHeHra e*

math.In(x) — HaTypanabHbIN JIOrapudM

math.floor(x) — okpyrienune «BHU3»

math.ceil(xX) — okpymieHue «BBEpX»

‘ ?Q]i) Pascal ABC.NET

abs(x) — MoyJb

sqrt(x) — KBaJapaTHBIA KOPECHb

sqr(x) — KBajapar

sin(xX) — cuHyC yma (B paiuaHax)

€0S(X) — KOCHHYC yria (B pajjuaHax)

exp(X) — DKCIOHEHTa e*

In(xX) — HaTypaJbHBIN JOrapudm

int(x) — 1enas 4acTh 4MClia

trunc(x)— oTcedeHue IpPOOHON YacTu
(TpHUBEICHUE K LIETIOMY)

round(X)— OKpyIJICHHE 10 OJIMKANIIIETO

1[EJIOTO



CranpaprHble pyHKIAH

abs(x) — MOIysIb ynca

‘P ) Python int(x) — npeoOpa3oBaHuE K LICJIOMY YHUCTY
- round(x) — OKpyIJICHHE
math.pi — 4ucno «mm»
import math math.sqrt(x) — KBagpaTHbIli KOPEHb
x=math.floor (1.6) math.sin(x) — cunyc yma (B paguaHax)
x=math.ceil (1.6) math.cos(x) — KocuHyC ymia (B pajijuaHax)
math.exp(x) — 3KCrnoHeHra e*
x =math.£floor (-1.6) math.In(x) — HaTypanabHbIN JIOorapum
x=math.ceil (-1.6) math.floor(x) — oxpyrienune «BHU3»

math.ceil(x) — okpymeHne «BBEPX»

from math import *

x=floor (-1.6)

from math import sqrt, sin, cos




Cnay4yaiHble YU CIa
{i ) Python (4&) PascalABC.NET

import random BemnecrBeHHble ynucaa B uarepsaJe [0,1):

I'enepartop Ha [0,1) (BemecTBeHHbIE uncaa): | Yar X: double;

X =random.random() ‘

X:=random; { uarepnaJj ot 0 10 1 (<1) }

I'eHeparop Ha [a, b](BemecTBeHHbIE YHUCIA):

Ilesabie unciaa B unrepnaJe [0,10):
X = random.uniform(1.2, 3.5) ‘

var K: integer;

Llesabie ynca HA oTpe3ke [a,b]:

K:=random( 10 ) {unrepBaJj ot 0 10 9 (<10
X = random.randint (1,6) (10) P a0 9 (<10)}

from random import randint

N = randint (1,6)




Cny4yaiHbie ynciaa/ Paciimpenue u ¢ABUT

{P ) Python

from random import *

BemecrBeHHoe CJy4anHoe YUCJI0 B
noJyuHrepsaJje ot 5 10 12 (ve Brirouas 12)

X =7*random() + 5 ‘

IeJuable ynca:

X =T7*randint (1,6) +5

‘ ?Q]i) Pascal ABC.NET

BemecTrBeHHBIE YHCJIA:

var X, a, b: double;

X:=random*10; { pacmuupenue unrepnaia: [0,10) }
X:=random*10 + 5;

{ pacuiupenue u casur: [5,15) }
X:=random®*(b-a) + a;

{ pacuiupenue u caABMI: [a,b) }

HeJuable yncia:

var K, a, b: integer;

.IE:= random(10) +5; {[5,14] }
X:=random(b-a+1) + a; { [a,b] }




3agzadmn

«A»: BBeCTH ¢ KIIaBHATYPHI TPH LEIBIX YHACIA, HANTU UX CYMMY, IPOU3BEACHUE U CPEIHEE
apu(PpMETUYECKOE.
Ipumep:
BBeaure TpH meabIX YMACIA:
S78
5+7+8=20
5*7%8=280
(5+7+8)/3=6.667

«By»: BBecTH ¢ Ki1aBHaTypbl KOOpAWHATHI IBYX Touek (A u B) Ha mmockocTtn

(BeIlIECTBEHHBIC YKciia). Berancnuts qiiMHy oTpe3ka AB.

Ipumep:
Beeaure KOOPAMHATHI TOUKHU A
5.53.5
BBeaure koopauHaThl TOUKH B:
1.52
JomHa orpe3ka AB =4.272




S
3amaumu

«Cy»: IlonyuyuTs CIlydaHOE TPEX3HAYHOE YKCIIO U BBIBECTU UEPE3 3AIATYIO €r0 OTACIbHBIE
110511 ) 8
Ipumep:
IHoay4veno uucio 123.
Ero nuugps 1, 2, 3.

«D»: C Hayaja CyTOK OpolIo MUHYT. Onpeaenure, CKOIbKO 4YaCOB U MUHYT OydyT
MIOKAa3bIBATh JICKTPOHHBIC YaChl B 3TOT MOMEHT. ['apanTupyercs, yto MeHblne 1440,
T.€. YTO IPOIILJIO MEHbIIIE ITOJIHBIX CYTOK.
Ipumep:
BxoaHbie nannbie: 150
Boixogublie 1aHHbie: 2 30




S
3amaumu

«E»: Mamme Hago kynuth A Oomnbiux OycuH, B cpegnux u C maneHbkux. OgHa OoJblas
OycuHa ctouT X pyonen, cpeausass — Y pyOiiei, maliecHbKasgs — Z pyonei. CKOJIbKO
BCEro pyosiel npuaeTcs norparuth Maiie?

Bxoansie mannbie: Ha nepBoi ctpoke BBogaTcs Tpu uncia A, B, C. Ha Bropou cTpoke
BBOJISITCA TpH umncia X, Y, Z.
BxoaHbie maHHbIC: BhIBEAUTE OOHO YMCIIO — CKOJIBKO PyOsIeH MpUAETCS OTpaTuTh Mare.
Ipumep:
BxoaHbie naHHbIE:
321
654
BbIxogHbIe JaHHbBIE:
32




Baﬂa‘lﬂ // BBeCTH ¢ KJIaBUATYpbl TPH 1IEJIBIX YHUCIIA, HAUTH UX CYMMY, IPOU3BEICHUE
U cpeaHee apu(pMETHIECKOE.

‘3) Python

print('BBEAUTE TPH LEIBIX YHUCTIA')

a = mt(input())

b = int(input())

¢ = mt(input())

print(a, '+', b, +', ¢, '=',a+ b + ¢)

print(a, '*', b, "*', c,'=",a* b * ¢)

print('(', a, '+, b, '+, ¢, ")/3=", (a+b+c)/3)

BBegUTe TpU LienbiX Ymcna
4

5

6

4+5+6=15

4*5*%6=120
(4+5+6)/3=5.0

‘?‘@Bt Pascal ABC.NET

var
a, b, c: integer;
begin
write('BBEAUTE TPU LIEJIBIX YUCIA');
read(a, b, ¢);
println(a,'+',b,'+',c,'=',a + b + ¢);
println(a,'*',b,"*",c,'=",a * b * ¢);
println('(',a,'+',b,"+',c,')/3=",(at+b+c)/3);
end.

BBeIMTEe TPUM LeJIbEIX YMCJIa

4

5

6

4 + 5 4+ 6 =15

4 * 5 * g = 120
(4 4+ 5+ 6 )/3=15



Baﬂaql/l // BBeCTH C KJ1aBHUATypbl KOOPAUHATHI ABYX To4YeK (A 1 B) Ha miockocTu
(BeIIECTBEHHBIC Yrcia). Beraucanth qiunHy oTpeska AB.

‘3) Python

print('BBeIUTE KOOPAMHATHI TOUKH A')

Xa, Ya = map(float, input().split())
print('BBeIUTE KOOPAMHATHI TOUKH B')

Xb, Yb = map(float, input().split())

import math

¢ = math.sqrt((Xa - Xb)**2 + (Ya - Yb)**2)
print('Inuna orpeska AB =", "{:5.3f}".format(c))

BBeOMTE KoopauHaTbl TOYKM A
5535

BBEOMTE KOOpAMHATLI TOYKN B
152

[nuHa oTtpes3ka AB = 4.272

AB
var A2t Pascal ABC.NET

Xa, Ya, Xb, YD, c: real;
begin
writeln('BBequTe KoOopAMHATHI TOUKHU A');
read(Xa, Ya);
writeln('BBequTe xoopauHarel Touku B');
read(Xb, Yb);
¢ := sqrt(sqr(Xa - Xb) + sqr(Ya - Yb));
write('lnuna orpeska AB =', ¢:6:3);
end.

BBeANTE KOOpAUHATbI TOYKKN A
55 35

BBeAUTE KOopAuHaTbl TOYKK B
1.5 2

[lnnHa otpeska AB = 4.272



Ba'[[aql/l // 11oay4uuTh cliydaliHOE TPEX3HAYHOE YMCJIO M BBIBECTH Ye€pe3 3aIIATYIO €ro
OTACJbHBIC IIU(DPHI.

> N o
AB
(@) Python %) PascalABC.NET
. &
var
a = int(input()) a: integer;
print('Ilonydeno uncmio ', a) begin
print('"Ero uugpsr') read(a);
bl=2a// 100 writeln('Tlonyueno uncno ',a);
b2 = (a - ((a// 100) * 100)) // 10 writeln('Ero mugpsr');
b3 =2% 10 writeln(a div 100,' ',(a - (a div 100)*100)div 10,'', a mod 10);
print(bl, b2, b3) end.
485 485
[MonyyeHo yncno 485 [lonyueHo umcjo 485
Ero undpsl Ero umMbpsl

485 4 8 5



Ba'qaql/[ // C Hagayia CyTOK mponuio MuHYT. Onpenenure, CKOJIBKO 4aCOB U MUHYT
OyZyT MOKa3bIBATh NIEKTPOHHBIE Yachl B 9TOT MOMEHT. ['apaHTHpyeTCs, 4TO
MeHble 1440, T.€. 4TO MPOIIIIO MEHBIIIE TTOJHBIX CYTOK.

‘P )Python ?Qi Pascal ABC.NET
var ’
print('BBequre MuHyTHI') a: Integer;
n = int(input()) begin
print(n // 60, n % 60) writeln('BBequre MUHYTHI ');
read(a);
writeln(a div 60,' ', a mod 60);
end.
Beegute MWNHYTbI BBenomuTe MMHYTEH
150 150
2 30 2 30




Ba'qaql/[ // Maie Hago Kynuth A Ooabmux OycuH, B cpennux u C MaleHbKUX.
OpnHa Oonpliias OycuHa CTOMT X pyoOnei, cpeanss — Y pyOJieil, MajaeHbKas

‘3) Python

a, b, ¢ = map(int, input().split())

X, y, z = map(int, input().split())
print(a *x+b *y+ ¢ * z)

321
654
32

— 7 pyousieit. CkonbKo Bcero pyosieit mpuaeTcest noTparuTs Marie?

AB
var tHetlPascal ABC.NET
a,b,c,X,y,Z,w: integer;
begin

writeln('BBeaure konmuectBo OycuH ');
read(a,b,c);

writeln('BBenure 1ieny Oycun ');
read(X,y,z);

wi=a*x+b*y+c*z;

writeln(w);

end.
Bregnure KOJIMUUECTBO OYCHUH
32 1
Bregure 1LeHYy OyCUH
6 5 4
32
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